C. (5puntos)lim,_,;

Se conoce que:

|lx—4|-1

3-x

Ix—4l={

—-x+ 4,
x_4l x24

x <4

Observe que, debido a que se solicita el limite de la funcién cuando x tiende a 3,

entonces para valores cercanos a 3 se tiene que:

lx —4]=-x+4 Vx<4

Por lo que:
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lim
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= l1im
x-3 3—x
. =x+3
= lim
-3 3—x
Por lo tanto:
o x—-4]-1
lim =1
-3 3—x
Desempefio
Insuficiente Regular Satisfactorio Excelente
Analiza el Evalia correctamente

No desarrolla procesos
coherentes que
conduzcan a
determinar el limite

Aplica la definicidn de
la funcion valor
absoluto para obtener
lareglade
correspondencia de la
funcién por la derecha

comportamiento de la
funcion por la derecha
y por la izquierda del
punto x=2 y calcula los
limites, pero no

el limite solicitado

y la izquierda del punto concluye
x=2, pero se equivoca al
escoger la expresién
resultante.
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